R\ UNIVERSITAT
ME) poLiTECNICA

DE VALENCIA

Escuela Técnica Superior de Ingenieria del Diseno

Universidad Politécnica de Valencia

Escuela Técnica Superior de Ingenieria de Disefio

- Disefio y simulacion de un convertidor
DC/DC para alimentacion de un sistema de
iluminacion mediante LED -

ANEXOS

Trabajo Fin de Grado

David Ramoén Marco
Dirigido por:
Fernando Ibafiez Escobar

Grado en Ingenieria Electronica Industrial y Automatica



Eleccion del programa de calculo

Se elige Mathcad como programa de cdlculo ya que permite modificar valores y
férmulas de forma instantanea agilizando asi el proceso previo a la simulacidn del sistema.
Ademas, permite graficar las diferentes funciones de transferencia y diagramas de Bode

correspondientes.

Los calculos realizados son los siguientes:

- Especificaciones del disefio:

V=30V Vo =214V P = 30W f, = 50kHz
R =200 L = 600pH C =2200uF R, =32mi}
Vies = 2.5V
Modulador: V=3V - 1
odulador: m =3 Fn =T Fm=[r.333;
m

- Calculo Ciclo de Trabajo - Calculo de la RCarga inicial
T T :
1'0 %

D=—2=-08 Rearga = T? - 1920

‘.’i
- Calculo del valor de la Bobina

'1.r
Laprox = (1 - D)—— = 48x 10 'H Laproxp = Laprox-025= 12 x 10 'H

A 014

LFinal = Laprox + Laproxp = 6 = 1I}_4H

- Calculo del valor del Condensador

(1-D) AVo =107

Caprox =V ;- =8x10 F

-
8L£,°0.05V

CFinal = 2200pF

: =005
6 " 1004



- Intensidades (lo, lin)

[=DI,=1A P, =V, =30W

Fo
P
= 21
Fin
-Modelizaion de la Etapa de potencia: FDT
. ‘.’i - TD .
I g=—7— DT, I g = 016A
[Vi- Vo) D I sz
L o= = 0.16A = _ 0.182mV
et 3£,-C
Vo_siz ESR = Re'll iz Vo_siz_ESR = 832mV
v - v 2-mV
o_tiz €~ goLsizTs o giz ¢ = 0-182m
1 Wy
Wy = —— £, =— £, = 1.301.kHz
R.C In
1 _ 1 3 rad
f = = T058kH= W, =—— =874l = 107-—
 ImR wd RC s
1 £
g = — = — £, = 0.139-1H;
+L-C 27
1 d
£, = ——— = 15023 Wy = 87038825
2n[TC s
Ll
Q= - Q=795
1 R
— + —_—
RC L

- Potencias (Po, Pin)

\il
P, = ®  —w
Brarga
= In"'rn = 30W
I .
L
=2 _ 1289
ID



Diseno del lazo de corriente

Para hallar el valor de Ai, primero hay que saber el valor de Gid que se halla de la

siguiente forma: Consultar si es correcto.

Valor de Gid
1+(R+R)Cij-w R=>Rc
Gid(i"‘]} = 1'1' ] ) 3
R+|RR.C+ Lijw-|R+ RE:"I_-E'LU
1+ R-Cj-
Giahw) = V- 1 ;
E + IIR-E_E-{Z +L}jw—-RLCw
V. :
1+ R-Cq-
Gigfw) = . 1
E RE. C+L ~
l+ —jw-LCw
E
1 rad
W = —— w,, = 370388 —
fre s \fﬁ n s +
1 rad
W = —— w,= 22727 —
PR E-C z 5
1 (1 Re) Jie [ 1 R
5"= d—_—r — ] .&I:-M:= —+ — l.:=D|}|53
2w, \RC L) 2 \RC L/
+L-C
l&;: I_— Q= 7936
—+R.C
RrC+L '
= =W w, LC
, 1+j— L+ —
Vi g . Vi i
G q(w) = = - Gig(iw) = T -
1l w w) L 1l w [ wh”
1+]._.__:_ 1+]'_'____
Q i.I.Jﬂ I\._ i'uﬂ_l.' Q i.LJﬂ |. i"‘]n,-'




100

<0 %-arg(Gid(w))

—4-50

~100

1 10 100 1x10° 1x10* 1x10° 1x10°
(O]
27

Hallamos también los valores de Ri v de Fm para completar la ecuacion de Ti

Valor de Ri Valor de Fm
+
R, = 102 Eo-— e o)
"m m= ?
Por dltimo, se saca el valor de Ai con el método del factor K
1. Disefio del controlador por el método del Factor K:
10% fs < foi = 20% fs fci = 10 fn
40° = MFi < 70®
MG = 10®
% - . . 2 R . j Iad
1"5 = j30-kHz g = JJrf's W, = 3142 = 10 T
10'1’-':--1’5 = 5-kHz = foi = EIZI'%-f'S = 10-kHz
i.dn _ _
.fﬂm-; E fﬂ = 138.527-Hz 1I:I'-1"ﬂ = 1385-kHz = fc
Valores de disefio f; = TkHz MFi = T0F
Wy = 2w,

—arg| G;4| w;)) = 89.887-° |Giglwgi) | = 11374



[F%) Lad,
Compensador tipo 21 Aj(jw) = ple  “z¢
1+ —
LLJI:ID

Paso 1) argG4|w)) — 90° + AUFA, = —180° + MFi

AUFA = MFi — arg|Gy4(wy)) - 90°
+ L
AUFA, = (MFi - arg G4 wy) ) - 9F) AUFA, = 60.887-°
[ AUFA;) [ AUFA
Paso 2 .= tan 43° + | .= 3630 = tan 43° +
} 5 m'n. ) 5 ’ 5 m'n.
] - lrad “ej
Wrei T o Wrpy = 19 Wrei =
K; s K;
krad
i“’pn:i = K1"“’|:1 i“’pm = }I-S.I}I}EL-T i"’pn:i= K1 Wl
Paso 3) Ganancia del regulador Wplei

Tj(w) = Gig(w) A Fp By |Tlwg)| =1

[ Wy
[ 1+3-— |
; plal |, c )
Gl )| : F R=1
|1d|"“1|:4:'| v, ( “mel m
M+j— |
\ “pc )
[ wg )
14— |
Ll - { Wl -
S0ci = o pet, mp[,ﬁ=zu.j’ﬁ-md
En Ry |[Gigl weil | | wei | 5
|1+ |
! “zei )




20.log| |_ai(u}| )

20-log| |Ti[|_._|}| )

0

Dado

1+ — |
[13) | -
plci | zci )

Adw) = -
A-i[} _1-.0 { i Y
l+j-—|
| Lupl'_',i_,-'

60 T T T T
_h
40
130 :
20 — arg A(w)|
- g Al
—-50= =
0 -90
-20
r+"l.!'.+-+-+-+-+-+-+-+-+-+::"‘.'
—-40 ' ' ' ' - 100
3 5 & T
100 1x10°  1x10*  1x10°  1x10°  1x10
b
T(w) = Gyg(w)-Af(w) Fp Ry
0
_ 50
180 .
—— arg| Ty(w))
- 100"
- 180
- 150
_j|}— - oy
| | | —JDD
3 3 &
100 110 1x10" 110 1x10
krad P
e =1 |Tifwe)| =1
o Wi
W = Fmdll.dc_:' lfm? E = T-kHz

MEF; = arg{Tj{ wi) + 180° = 70-°



Requlador tipo 2 con 1 AQ:

d
Wy = 20253 ——
]
krad
W, . = 933513 ——
krad
Won. = 464,042 ——
plc <
(C2 < Cl) By = 10kf2 Viep = 23V
1 ' 1
Wple = T TA o Cy = ——— =486nF
1
= 1 By = ———— = 26379k}
()
G+ Gy Cy = = — = 152854 pF
AR Ry-Cy-Cy “hei “plei ™
! 3
RLOWEEL = Tref'?—r = 1.163 = 10° 22
= Vref

Se saca el valor del lazo cerrado para asi sequir disefiando el lazo de tensidn




Ganancia de corriente en lazo cerrado Ti{LC):

ot L Ti{w)
L) = R, 1+ Tyw)
10 0
—-30
0
20-og | Tip c(w)-12 )
— T 100"
0 ~180
—_ 1'} L R
- 130
-20 - : _ 200
100 1x10° 1x10* 1x10° 1x10°
Lt
P
Disefo del lazo de tension
Sabiendo que Gvi (jw) = Z (jw) hallamos el valor de Gvi y Gvc
Valor de Gvi Valor de Gvc
1+jR Cw
G {w) =E- - .
W =R TR <R oo Gyo(w) = Tip (1) Gyyw)

Valor de Beta

Beta =1

180
—arg| Tip c(w))



Poar dltimo, se saca el valor de Av con el método del factor K

1. Disefio del controlador por el método del Factor K:

10% fs < fc < 20% fs fc =10
40% < MFv = 70°
MG = 100
£, =50-kKHz g = Imf, we = 3142 107-—
10%f, = 5-kHz < fov < 20%-f, = 10-kHz
L\Jﬂ ) )
.fﬂ-\-: E f,=138527-Hz 10-f, = 1.385-kHz
. fei
\alores de disefio f..=—=14K: MF,_, = T0°
CW 5 w
krad
oy = 2E, = 8.796.——
5
arg| G, [ w., )} = 51552 |Gyrel werf | = 0.081
{ W
1+ |
Ll | LAl
Compensador tipp 22 A_(juw) = ple : <
jw (0 w )
i
“pc
Paso 1) arg(G, |w,,|) — 90° + AUFA = —180° + MFv
AUFA = MFv — arg|G, | w_, |} — 90°
AUFA_ = (MF, - arg(G, [ w,.|) - 90 AUFA_ = 31352°

[ auRa)
Paso2) K, =tan 45+ | K, =1738
| 2 J
o krad
Wone = E W = 4021 -

L"pm' = IQ' Wagr i"’pu:v = 13.724-




Paso 3) Ganancia del reguladar Wpie

+

T (@) =G, (w)-A (W) beta

|': W l"l
14— |
; plcv | v )
|G1.'|:I i'"m':'|' . r 1
e | ey |
1+ |
i “hev |
( e \"
1+ |
Wy L “new )
“aley < - T )
|G‘r|:| i"’m':'| [ Yev |
[1+j-——|
i oy )
i 3
e
plev | v )
i) = ——7 \
jw L.
RRS i [
L quI:‘.' /

20-log( |Av(co) |)

-0 ’

L4 -~
r-ll-'.’-'------.-------.-'.'-!.---

—
100 1x10°

1x10%

()

' ~ 100
1x10° 1x10°

| Tl wey )| =1

“hicv

= 60920

krad




T fw) = G (w)-A(w) Beta +

100
100
\ 180 :
20-tog| | T(w) ) —arg( T, (w)
— 0 o _?T_
0 — 180
i
i -~ 100
i
- 100
- J | L
100 1x10° 110" 1x10° 1x10°
d
o
krad ] .
Dado aw= 1 —— |Tol wey)| = 1
W = Find| i.;.‘lm._:l .fﬁ.ﬂ? E = 14-kHz

ME = arg| T fw.. ] + 180° = 70-°



Regulador tipo 2 con 1 AO:

Vo 2
c1
Ri ;5 2 1
Riower '}'-
8 el . CIRAMP
I:I? D?

1 1

ColevE T e L) Civ = _

P Riv{Cry + Coyl Biv@pocy
1
w - 1 E.j,;'. = {:, | -
v T = o - L T —
CivRay 1w *zcv)
[E’lv * {:2,1'} c Civ
“oev = v T T
P B CrvCav Wpey Ry
Ry,
1
' Y L1653 x10°D

RLOWER] =V, p-——
PRI el o _ vy
o ref

= 313.653-pF



T anlw) = G (w)- A 4 olw) Beta

100
{100
\ 180 .
20-1og| | Tyaolw) | ) —arg| T, a olw) )
I —D --'"'-
0 ~180
-+~ 100
—100 .
- o 1 * L
100 1x10° 1x10" 1x10° 1x10°
Ll
n
krad ; .
Dado e |Tvaolwey)| = 1
T oy
we. = Find|w_. | fo= e = 1.002-kHz

MEF = arg| T, 2 o wey)) + 180° = 70.198-°



